

CERTIFICADO DE ANÁLISE

PRODUTO:	CAMARA DE CONTAGEM ALMODIN - DIRETA	INSPEÇÃO:	007596
APRESENTAÇÃO:	CAIXA COM 01 CÄMARA DE CONTAGEM ALMODIN - DIRETA	LOTE:	24110714
DT. PRODUÇAO:	11/11/2024	DT. VALIDADE:	Indeterminada

USOINDICADO	Indicada para contagem e avaliação de motilidade de espermatozoides.			
APLICAÇÃO	A Câmara de Contagem Almodin é um dispositivo pronto para uso destinado à contagem e avaliação de motilidade de			
	espermatozoides a partir de uma amostra de sêmen não diluída.			
ARMAZENAMENTO	ARMAZENAMENTO Armazenar o produto protegido de calor excessivo e livre de umidade.			
	Evitar quedas e choques.			
MATERIA PRIMA	As matérias-primas e insumos utilizados pela Ingámed são submetidos a procedimentos de Controle da Qualidade e			
E	atendem a especificações estabelecidas em compêndios aprovados. Os produtos são produzidos seguindo os			
INSUMOS	princípios de Boas Práticas de Fabricação e Controle da Qualidade.			

ANÁLISES E RE	SULTADOS	ESPECIFICAÇÃO	RESULTADO
CAMARA CONTAGEM ALMODIN	INSPECAO VISUAL	Verificação da qualidade geral do acabamento do produto	CONFORME
CAMARA CONTAGEM ALMODIN	POSICAO DAS LENTES	Verificação do posicionamento das lentes	CONFORME
CAMARA CONTAGEM ALMODIN	CONTAGEMDE ESPERMATOZOIDES	Verificação de contagem de espermatozoides comparativa contra câmara de referência	CONFORME

RESPONSÁVEL ANÁLISE:	ISABELLA
RESPONSÁVEL CONFERÊNCIA:	MELISSA